
Склад

1 саше містить: активні інгредієнти:

L-аргінін — 3000 mg (мг),
L-карнітин — 1000 mg (мг),
L-цитрулін — 750 mg (мг),
цинку бісгліцинат — 27 mg (мг),
екстракт імбиру — 20 mg (мг),
лікопін — 15 mg (мг),
фолієва кислота — 200 μg (мкг),
L-селенометіонін — 55 μg (мкг)

допоміжіні речовини: наповнювачі:мальтодекстрин, лимонна кислота,
ароматизатор, калій фосфорнокислий, біосил, сукралоза.

Властивості

L-аргінін

амінокислота, яка виконує важливі функції в організмі, в тому числі підтримку
репродуктив- ного здоров’я та фертильності. Є однією з ключових амінокислот
для розширення кровоносних судин і стимуляції кровообігу. L-аргінін має
позитивний вплив на фертильність у чоловіків: стимулює виробни- цтво оксиду
азоту, розширює судини та поліпшує кровообіг. Це сприяє покращенню
рухливості сперматозоїдів та відновленню їх функції. L-аргінін сприяє
поліпшенню здоров’я судин, зниженню артеріального тиску, покращенню
кровопостачання до репродуктивних органів і забезпеченню оптимальних умов
для зачаття. Аргінін, через вироблення оксиду азоту, сприяє розслабленню
м’язів судин, що постачають кров до пеніса, що поліпшує кровообіг та покращує
ерекцію. Дослідження показують, що L-аргінін корисний для лікування легкого
до помірного ступеня еректильної дисфункції.

L-цитрулін

амінокислота, яка грає важливу роль у підтримці загального здоров’я чоловіків,
підтримки функціонування судин, енергетичного обміну та спортивних досягнень
(потужніше за L-аргінін, тому що, L-цитрулін є прекурсором L-аргініну). Сприяє
розширенню судин (там де це потрібно), поліпшенню кровообігу та здоров’ю
серцево-судинної системи, має позитивний вплив на стан судин в органах малого
таза, включаючи пеніс. L-цитрулін допомагає збільшити продукцію адреналіну,
що покращує витривалість, енергетику та спортивні досягнення. Це особливо



важливо для чоловіків, які займаються фізичними тренуваннями або спортом.

L-карнітин

допомагає транспортувати жирні кислоти до мітохондрій (енергетичних
“електростанцій” клітин), де вони використовуються для вироблення енергії та
підтримки енергетичного рівня, особливо в періоди фізичного навантаження.
Карнітин має позитивний вплив на репродуктивну систему чоловіків.
Дослідження показують, що L-карнітин сприяє підвищенню рухливості
сперматозоїдів і покращенню їх функції. Крім того, він підвищує рівень
еректильної функції та сексуальну витривалість. L-карнітин часто
використовується спортсменами для покращення фізичної витривалості та
зниження втоми шляхом збільшення окислення жирів під час фізичних
навантажень.

Цинк бісгліцинат

форма цинку, яка має високу біодоступність та добре засвоюється організмом.
Цинк відіграє важливу роль у регулюванні репродуктивної системи чоловіків. Він
є необхідним для нормального функціонування простати і виробництва сперми.
Недостатність цинку негативно впливає на якість сперми і сексуальну функцію,
тому вживання цинку бісгліцинату допоможе забезпечити достатній рівень цинку
в організмі та підтримати репродуктивне здоров’я.

Імбир

відомий своїми властивостями як афродизіак. Екстракт імбиру сприяє
покращенню еректильної функції і сексуальної потуги. Імбир містить
антиоксиданти, які допомагають підтримувати сильну імунну систему.

Лікопін

має сильні антиоксидантні властивості, допомагає знизити ризик розвитку
запалення простати (простатиту). За даними досліджень лікопін має
протипухлинну дію і запобігає утворенню ракових клітин.

Фолієва кислота

необхідна для нормального розвитку сперматозоїдів. Вона допомагає
забезпечити їх правильну форму, рухливість та функціональність, що впливає на
репродуктивну здатність чоловіків.

L-селенометіонін



найбільш біодоступна форма селену, має важливе значення для репродуктивної
системи чоловіків. Сприяє нормальному розвитку сперматозоїдів, підтримці їх
мобільності і морфології, а також регулює функцію простати. Селен сприяє
покращенню функції імунної системи та загальному підвищенню імунітету. Це
особливо важливо для чоловіків, які хочуть підтримувати оптимальний стан
здоров’я та захищатися від інфекційних захворювань.

Рекомендації щодо застосування

В якості дієтичної добавки, як джерело цитруліну, аргініну, карнітину, лікопіну,
фолієвої кислоти та мікроелементів, які можуть бути використані при виснаженні
внаслідок фізичних чи психоемоційних навантажень. Може використовуватись в
складі комплексної терапії еректильній дисфункції, зниженого лібідо та
зниженій фертильній функції у чоловіків.

Спосіб застосування та дози

Вміст 1 саше розчинити в 100–150 мл теплої питної води, розмішати і випити.
Вживати до або після прийому їжі. Чоловікам по 1-2 саше на добу.

Рекомендований курс прийому:

3-4 місяці, в подальшому, узгоджувати з лікарем.

Протипоказання

Індивідуальна непереносимість компонентів, дитячий вік.

Застереження

Дієтичну добавку не слід використовувати як заміну повноцінного раціону
харчування.

Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Не є лікарським засобом. Без ГМО.

ТУ У 10.8-40917126-012:2023.

Термін придатності

24 місяці від дати виробництва.

Умови зберігання



Зберігати в оригінальній упаковці в сухому, захищеному від світла і недоступному
для дітей місці за температури від 4о С до 25о С.


